
 


    

 

P∪   P∩  


P   P  

P

















이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

①
✓ ③

✓

6G . 24 = 呂乂 얖 = 240

明門汭) = 明門有
)

⇒ 미야 PCB)

a a

20i의 2야후 ⇒



A 

 

B   

A

   B

  



    

A B C 

A B C

















이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

-

②

i
A

✓

④
NA ( 9.0.42 ) - 0.25N0.1

심 ( 20 , 12 ) -1 ~ 0.25

하차늛

門一一 毖旭





   

P   










  E E E   

    

  





















이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

③

1 ~ 10 3개

✓ ⑤
곱 5의 배수 → 5 or 10 포함

E 二聿 +52A E (사)二壬 十旭 3의 배수

전체 10G= 10장 - w☐V1X) = EK2) - EC시즌티X가

1)
⇒ 永訌二 21차52아 3kt2 k i 3.6.9

☒ P31에 i 1.4.1

E (사) 2E (사) ( 10제의 )
③
水十乙 : 2.8

두개더해서 3의 배수 ⇒ 투합이 3세 형태

成眺泌話娠 ⇒ ① t② OR ③ +⑦

t ↓

9개 1개

짜야메이 야1-9, 2) 水尨 P3K : 3.6.9

KH i 1.4.7
두 합이 3Kt2형태

(5제의) ③
3kw : 2.8

⇒ 37t② OR ① t③
티사가40

> d⑤ ⇒ 3Gt 3×2 = 9개

티X가4tZ
3) 5,100 ⇒ 3.6.9 3개

이미 3K
∴ 10+9+3=22

w 11

I.



  

 

P  

   




 

          →

  ∘ 



 ≤ 

  

   ≠

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

毬鼠2

3

4 4

5 5 5

明以迦

네개 합 : 11 전체 :쁘
. 1) MA) - 2

12 ( 6.3.1.1 ) 12 (4.4.2 , I) ⇒ 5G X자자다의
"

of
260012 (6.2.2 , 1 ) 12 (4.3.3.1 )

12 (5.4.1.1 ) 1V (4.3.2.2) 2) 7A) - 3

24 (5.3.211 ) 4 (3.3.3.2 ) 10×2×3×3 II,,
4 (5.2.2.2)

.ee#132txTiT
1003

54


